
27 Δεκεμβρίου 2023 - 1 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Χαράς ††† 
 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η Ειρήνη παραμένει μαζί σας. Έχετε προσευχηθεί, έχετε δώσει τους πόνους σας 

στον Υιό Μου. Πιστέψτε ότι σας άκουσε και ότι έρχεται να βάλει τάξη στη διαταραχή που εμφανίζεται 

κάθε μέρα. Έχετε ακούσει και δει για μερικούς από εσάς ότι ο Πέτρος, το άγαλμα έχει χάσει τα κλειδιά 

του. Ναι, αυτό είναι ένα σημάδι που θέλει ο Θεός να σας κάνει να καταλάβετε ότι ο Υιός Μου πήρε 

πίσω τα κλειδιά του Πέτρου. Τόση πολλή παγίδα στις συνόδους για να απορρίψει τον Θεό. Ο Πατέρας 

έστειλε τον Υιό του μέσω Εμένα και αυτός ο Υιός σκοτώθηκε για να σας σώσει. Ως αστραπή είχε πέσει 

στη Βασιλική του Βατικανού, όταν ο Βενέδικτος «προειδοποίησε. Παραθέτω επειδή αυτή η παραίτηση 

ήταν άκυρη. Ο Θεός ήταν θυμωμένος και αυτό είναι το σημάδι ότι έδειχνε σε όλους ότι αυτό το ισχυρό 

πέρασμα του Κακού Ενός ερχόταν και ήρθε; ένας ασήμαντος και δεν θα παραιτηθεί. Όλα έχουν γίνει 

για να τον κάνουν να φύγει, Καλός Βενέδικτος, και έχετε δει τι έχει συμβεί. Δεν σου λέω πια. Να 

γνωρίζετε ότι ο Θεός παρεμβαίνει τη στιγμή που έχει επιλέξει. Μείνετε στην εμπιστοσύνη. Μετανοήστε 

για τις αμαρτίες σας και προσευχηθείτε στην Αγία Οικογένεια με τον Άγιο Ιωάννη, την Εικόνα ότι ο 

Θεός ήρθε για τους ανθρώπους; είσαι. Μη λυπάσαι, είμαι μαζί του, είμαι μαζί σου. Η ειρήνη πρέπει να 

είναι στις καρδιές σας. Σε αγαπώ όπως σε αγαπάει ο Υιός.  Αμήν † 
 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Αναπαυθείτε στην Καρδιά Μου όπως ήταν ο Ιωάννης.  Αμήν † 
 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 
 

 (*) Τα κλειδιά του αγάλματος του Αγίου Πέτρου ψεκάστηκαν από κεραυνό στις 17 Δεκεμβρίου 2023. 

Το φωτοστέφανο εξαφανίστηκε επίσης. Ναός της Παναγίας του Ροδαρίου του Σαν Νικ Κόλντς 

(Αργεντινή). Τα γενέθλια του Χόρχε Μάριο Μπεργκόλιο. 
 

 
Φωτογραφία που τράβηξε ο πατέρας Ιουστό Λοφεούδος 
 

Τέλος: 1 Ώρα 11 

Διάρκεια: 11 εκ 


